

## OBAVIJEST RODITELJIMA O NASTAVI NA DALJINU

**Poštovani roditelji,**

od ponedjeljka **14. prosinca** prelazimo na tzv. model C, odnosno nastavu na daljinu.

**Nastava će se održavati u realnom vremenu prema postojećem rasporedu, na dva načina: putem video poziva ili postavljanjem nastavnih materijala i zadataka za rješavanje.**

Za vrijeme nastave na daljinu učenici su **dužni: biti dostupni po redovnom rasporedu, u realnom vremenu, bez obzira na način održavanja nastave (videopoziv ili zadaci).**

Nastavnici određuju hoće li sat održati uživo putem ZOOM-a ili Teamsa ili obradom gradiva i zadavanjem zadataka, o čemu će pravovremeno obavijestiti učenike u kanalu predmeta.

Svi postavljeni zadaci imat će rok do kada se moraju riješiti i predati. Nakon isteka roka, ukoliko učenik ne preda zadaću, **smatrat će se da tu zadaću nije izradio**, što će se evidentirati u bilješkama predmeta u e-Dnevniku. Sve aktivnosti tijekom nastave na daljinu se evidentiraju i **moгу se vrednovati**.

Ukoliko učenici imaju upita i nejasnoća u vezi zadanih zadataka ili nastavnih sadržaja, mogu tražiti pojašnjenje u kanalu predmeta. Nastavnici će biti dostupni učenicima **tijekom trajanja nastavnog sata**.

**Svaku objavu učenici trebaju pročitati i označiti da su ju vidjeli. Postavljene zadatke otvaraju i rješavaju u vrijeme kada imaju nastavni sat po rasporedu.**

**Ako to ne naprave, smatrat će se da nisu prisutni na satu. Nastavnik je dužan prilikom upisivanja nastavnog sata evidentirati i izostanak pojedinog učenika u e-Dnevniku.**

Ukoliko učenik zbog bilo kojeg **objektivnog** razloga (bolest, nestanak električne energije i sl.) ne može pratiti nastavu, **roditelj je obvezan o razlogu odmah obavijestiti razrednika/-cu, a razrednik/-ca Razredno vijeće.**

Nastava će se u prvom polugodištu održavati do **srijede 23. prosinca**.

Također su i odlukom MZO **zimski praznici** produženi do **15. siječnja**.

Tako će nastava nakon zimskih praznika početi u **ponedjeljak 18. siječnja 2021. godine**.